
П
рипаднике 204. ваздухо-
пловне бригаде ангажо-
ване на дежурству у једи-
ници ловачке авијације и
посади трагања и спаса-

вања, 6. маја посетио је први пот-
председник владе и министар одбра-
не Александар Вучић. На аеродрому
Батајница министра Вучића дочекао
је начелник Генералштаба генерал
Љубиша Диковић у пратњи бригадног
генерала Предрага Бандића, коман-
данта 204. ваздухопловне бригаде.

Након полусатног брифинга на
коме је упознат са редовним задаци-
ма дежурних снага и екипе за трага-
ње и спасавање ВиПВО, министар
Вучић је присуствовао приказу обуче-
ности и оперативне способности
пилота и механичара дежурне паре
миг 21, који су, уместо предвиђених

пет минута, од узбуне до полетања
ваздухоплова утрошили свега три
минуте и 40 секунди. Изражавајући
задовољство због високог степена
обучености и припремљености, мини-
стар Вучић је нагласио да ће ваздухо-
пловне снаге Војске Србије у наред-
ном периоду бити још опремљеније и
оперативније.

– Предстојећи разговори, најпре
председника Србије Томислава Нико-
лића са председником Руске Федера-
ције, Владимиром Путином, а затим и
моји са министром одбране Руске
Федерације Сергејом Шојгуом, биће
везани управо за оно што је у наред-
ном периоду потребно нашем Вазду-
хопловству и ПВО. Разговараћемо о
набавци вишенаменског борбеног
авиона и о његовом значају за оба-
вљање свих оних задатака које ми и у

миру треба да обављамо, кад је реч о
заштити ваздушног простора над
Србијом. Сетимо се 1999. године,
када смо имали јата авиона над
нашом земљом, када би узлетела само
једна наша „двадесет деветка“, они
би се раширили у веома великом про-
стору да би је избегли. Више таквих
вишенаменских борбених авиона нај-
боље су средство за одвраћање од
покушаја агресије на нашу земљу,
што би нам омогућило и обављање
многих послова заштите ваздушног
простора у миру. Зато је важно да
извршимо модернизацију нашег ва -
зду хопловства, а такође желимо да
наш Ваздухопловни завод „Мома Ста-
нојловић“ буде оспособљен за одржа-
вање авиона, чиме бисмо постали у
региону центар за одржавање тих
ави она. И то ће бити део наших раз-
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говора у Русији – рекао је министар
Вучић и нагласио да Србија сигурно
неће угрозити никога, али да бисмо
очували мир, потребно је да увек има-
мо довољно јаку војску која би сваког
одвратила од напада на нашу земљу.

Одговарајући на питања новина-
ра, министар Вучић је нагласио да миг
29 већ имају и неке земље чланице
НА ТО, па није никакво изненађење
ни тајна што га жели и Србија.

– То ће бити кредитни аранжман
чије прецизније одредбе ће ускоро
бити познате – рекао је министар Ву -
чић, прецизирајући да Србија жели да
се снабде и довољном количином
резервних делова за те авионе, што
би омогућило њихово редовно одржа-
вање и оперативну употребу. ƒ

Душан ГЛИШИЋ
Снимио Јово МАМУЛА

Први потпредседник Владе и
министар одбране Александар
Вучић посетио је 5. маја касар-

ну „Мајор Драгутин Гавриловић“ у
Зуцама, где је са припадницима де -
журне ракетне батерије за противва-
здухопловна дејства обележио Вас-
крс. У посети су били и начелник Гене-
ралштаба генерал Љубиша Диковић и
командант ВиПВО генерал-мајор Ран-
ко Живак.

Честитајући празник, министар
Вучић је на ускршњем доручку са
ракеташима наше војске изразио
захвалност што сваки дан чувају
земљу и што су безброј пута доказа-
ли храброст.

– Поносан сам што је 250. брига-
да херојска и што нас чувате, а желим
вам чисто небо и боља оружја и оруђа
– рекао је министар одбране, истичу-
ћи да су припадници те јединице
добру спремност да у сваком тренут-
ку реагују употпунили квалитетном
сарадњом са другим војскама широм
Европе. 

Министар је, такође, најавио
унапређење наших система, набавку
модернијег оружја и оруђа, пре свега
за ловачку авијацију, а у годинама које
долазе и противваздухопловних сис -
тема модернијег типа.

– И данас имамо велики број
ракета које штите наше небо, а уве-
рен сам да даљим развојем, али и уче-

њем и обуком, на јасан начин одвра-
ћамо сваког ко би помислио да напад-
не Србију или угрози њено становни-
штво – оценио је министар Вучић и
додао да је наша земља посвећена
миру и развоју добрих односа са сви-
ма у свету, али да, такође, има иску-
ства да увек треба да буде спремна да
штити своју територију.

Војска Србије,  најозбиљнија је и
најодговорнија, али и институција од
највећег угледа у нашој земљи, што
потврђује из дана у дан, а задатак
Владе је да обезбеди да Војска има
чиме да заштити народ и земљу, на
чему ће се, како је најавио, радити
наредних месеци.

Према његовим речима, када се
говори о Копненој војсци, у региону је
тешко наћи онога ко може да се мери
с Војском Србије. Модернизација
оружаних снага, као и решавање
политичких проблема, јесу приоритет
Србије у наредном периоду. 

Министар Вучић присуствовао је
и приказу борбеног рада дежурне
ракетне батерије, а командант 250.
ракетне бригаде бригадни генерал
Душко Жарковић уручио је министру
Вучићу и генералу Диковићу макете
ракете „двина“. ƒ

Б. МИЉИЋ
Снимила Д. СТЕФАНОВИЋ
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Истичући да ће у наредном
пе  риоду више фабрика наменске
индустрије добити озбиљну фи -
на н сијску инјекцију, а неке и но -
ве ма шине које ће омогућити те -
хнолошко унапређење производ-
ње, ми нистар Вучић је рекао да
ће то до при нети продаји це локу -
пне му ни ци је коју производимо.

– Сва улагања у војску имају
еко  номски карактер, а не само од -
бра мбени, мада је он најзначајни-
ји. Не размишљамо о ратовима,
на равно не пренебрегавамо за -
шти ту наше земље, али инсисти-
рамо на економском значају улага-
ња у војску, на томе да се тиме
јача наша целокупна привреда –
рекао је ми нистар Вучић на аеро-
дрому Батајни ца.
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